

Λάρνακα: Πέντε προτάσεις για ανάπτυξη λιμανιού και μαρίνας

Πέντε προτάσεις ενδιαφέροντος από διάφορες Κοινοπραξίες υποβλήθηκαν για την ανάπτυξη του Λιμένα και της Μαρίνας Λάρνακας.

Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση, ολοκληρώθηκε τη Δευτέρα η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το έργο της Ανάπτυξης του Λιμένα και της Μαρίνας Λάρνακας και για τον εν λόγω διαγωνισμό λήφθηκαν πέντε (5) προτάσεις ενδιαφέροντος.

Η αξιολόγηση, τόσο των οικονομικών όσο και των τεχνικών κριτηρίων, από την ομάδα των τεχνο-



κρατών και των συμβούλων του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, θα ξεκινήσει άμεσα.

«Η αξιολόγηση αναμένεται να ολο-

κληρωθεί περί τα τέλη Απριλίου. Στους ενδιαφερόμενους φορείς που θα προεπιλεγούν, θα σταλεί σχετική Πρόσκληση για Υποβολή Προσφορών (Invitation to Tender) και προσχέδιο της Σύμβασης Παραχώρησης», προστίθεται.

Σημειώνεται, ότι το προσεχές φθινόπωρο αναμένεται να υποβληθούν οι προτάσεις ενδιαφέροντος των οικονομικών φορέων που θα έχουν προεπιλεγεί, οι οποίες θα αξιολογηθούν, ώστε να υπογραφεί στη συνέχεια η Σύμβαση Παραχώρησης με τον επιτυχόντα Οικονομικό Φορέα.

Σε πισίνα εντοπίστηκε το χρηματοκιβώτιο που κλάπηκε στη Λεμεσό

Εντός πισίνας συγκροτήματος διαμερισμάτων στην τουριστική περιοχή Αμαθούντας, εντοπίστηκε χρηματοκιβώτιο, που εκτιμάται πως πρόκειται γι' αυτό που την Κυριακή απέσπασαν διαρρήκτες από την οικία Ρώσων και το οποίο περιείχε περιουσία 250 χιλιάδων ευρώ. Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες, το χρηματοκιβώτιο

εντοπίστηκε από το διαχειριστή του χώρου και αμέσως ενημερώθηκε η Αστυνομία, άνδρες της οποίας μεταβαίνουν στη σκηνή για εξετάσεις.

Υπενθυμίζεται πως η Αστυνομία εκτιμά πως δράστες είναι σπείρα διαρρηκτών από το εξωτερικό που λυμαίνεται πολυτελείς οικίες, τις οποίες θέτει υπό παρακολούθηση.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138